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Modul Sachverhalt

Leistungsschlüssel 99015004037000

Leistungsbezeichnung I Feststellung einer Behinderung beantragen

Leistungsbezeichnung II Feststellung einer Behinderung beantragen

Typisierung 2/3 - Bund: Regelung (2 oder 3), Land/Kommune:
Vollzug

Quellredaktion Rheinland-Pfalz

Freigabestatus Katalog fachlich freigegeben (gold)

Freigabestatus Bibliothek fachlich freigegeben (gold)

Begriffe im Kontext Schwerbehinderung, behindert

Leistungstyp Leistungsobjekt mit Verrichtung

Leistungsgruppierung Menschen mit Behinderung (015)

Verrichtungskennung Feststellung (037)

SDG-Informationsbereich

Lagen Portalverbund Behinderung (1130300)

Einheitlicher
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Modul Sachverhalt

Ansprechpartner Nein

Fachlich freigegeben am

Fachlich freigegen durch

Handlungsgrundlage https://www.gesetze-im-internet.de/sgb_9_2018/inhalts
_bersicht.html
https://www.gesetze-im-internet.de/sgb_9_2018/inhalts
_bersicht.html

Teaser

Volltext Sie haben eine länger als 6 Monate andauernde
Gesundheitsstörung / Krankheit und möchten diese
nach dem Schwerbehindertenrecht (SGB IX) als
Behinderung feststellen lassen? Dann müssen Sie
einen Antrag bei dem für Ihren Wohnort zuständigen
Dienstort des Landesamtes für Soziales, Jugend und
Versorgung in Koblenz, Landau, Mainz oder Trier
stellen.

Erforderliche Unterlagen Dem Antrag können Sie beifügen:

• sofern bereits eine anderweitige Feststellung über
den Grad der Behinderung getroffen worden ist, den
Rentenbescheid oder eine entsprechenden
Verwaltungs- oder Gerichtsentscheidung (z.B. Bescheid
einer Berufsgenossenschaft oder eines
Versorgungsamts bzw. einer Außenstelle),
• Passfoto,
• ggf. in Ihrem Besitz befindliche medizinische
Unterlagen (z.B.Gutachten),
• ggf. Vollmacht oder Betreuerausweis,
• für nicht EU-Angehörige Antragsteller: Nachweis über
Ihren rechtmäßigen Aufenthalt.

Voraussetzungen

Kosten Die Antragstellung ist kostenlos.

Verfahrensablauf

Bearbeitungsdauer

Frist
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weiterführende
Informationen

Hinweise Der Antrag kann online auf der Internetseite
(Startseite) des Landesamtes für Soziales, Jugend und
Versorgung gestellt werden.

Darüber hinaus ist er als Word-Dokument sowie als
pdf-Dokument auf der Internetseite des Landesamtes
für Soziales, Jugend und Versorgung unter der Rubrik -
Menschen mit Behinderung „Downloads“ zu finden.
https://gwlsjv.service24.rlp.de/FV/Onlineantrag/
https://lsjv.rlp.de/de/unsere-aufgaben/menschen-mit-b
ehinderungen/feststellungsverfahrengrad-der-behinde
rungschwerbehindertenausweis/
https://gwlsjv.service24.rlp.de/FV/Onlineantrag/
https://lsjv.rlp.de/de/unsere-aufgaben/menschen-mit-b
ehinderungen/feststellungsverfahrengrad-der-behinde
rungschwerbehindertenausweis/

Rechtsbehelf

Kurztext

Ansprechpunkt Wenden Sie sich an den für Ihre Wohnsitzgemeinde
zuständigen Dienstort des Landesamtes für Soziales,
Jugend und Versorgung.

Zuständige Stelle

Formulare

Ursprungsportal Feststellung einer Behinderung beantragen, Applying
for a determination of disability
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